

精工硬核齐发力 众志成城抗疫战



最近，大家都在感叹曾经闹心的堵车和遍地的人山人海，原来，那才是国泰民安、繁华盛世。面对看不见摸不着的敌人，每一个中国人都在以一己之力，筑起抗击疫情的万里长城，精工人义不容辞担道义，以匠心加持战斗力量。

今年春节，新型冠状病毒在武汉爆发并迅速蔓延至全国，突如其来的疫情，打乱了所有人的生活和工作节奏。面对这场没有硝烟的战争，精工人不彷徨、不退缩。公司在第一时间成立精工钢构疫情应急防控领导小组，所有子公司马上启动应急预案，迅速部署开展相关工作。

疫情就是命令 岗位就是战场

在疫情爆发源头和备受全国关注的武汉，“小汤山”模式的火神山医院在“基建狂魔”的发力下，如期交付人民军队接管并于2月3日开始接诊。一方有难，八方支援，精工钢构集团心系灾区，肩负维护社会稳定的重大使命，并且在“512”汶川大地震时也积极进行抗震救灾，有着丰富的救灾经验。精工钢构集团总裁裘建华致电火神山医院建设方武汉建工集团董事长，主动请缨，愿意发挥精工钢构武汉生产基地的地域优势，协助完成火神山医院建设，在取得建设方大力认可后，公司第一时间下达指令要求武汉生产基地不计得失、不惧风险，迅速组织投入生产！正在值班的何志涛总经理接到通知后，当场表态，坚决执行和落实集团公司的指示，保证完成任务！

湖北精工钢构接到集团命令后，迅速安排公司中、高层管理干部各就各位、各司其责，连夜召集黄陂辖区及盘龙城区域春节休假员工立即返回公司投入紧急生产。因武汉为全国疫情最严重地区，各街道、网格社区的防控和疫情关卡较多，给员工返厂造成了极大的难度。紧急时刻，公司通过深夜联系管委会、开具员工通行证明等方式，确保员工能立即到岗。

凌晨1:00左右，三十余名员工、电力、气体、设备调试、后勤物质保障、预估工作量材料进车间等工作全部就位；

凌晨1:30左右，公司深化图纸下发车间，建设方临时通知图纸变更；

凌晨4:00，收到图纸时，共90楼楼梯，工作量远远超过预估，当务之急急需重新补充材料，重新组织生产，眼前一边迅速组织资源，一边紧急投入抢工；

2月3日17:00，经过全体员工连续13小时不间断的拼搏，第一车构件顺利装运出厂运往火神山医院项目交付建设方安装。

疫情当前，员工各个精神抖擞，干劲十足争分夺秒，心中充满着豪情壮志：这场时间赛，我们不能输！眼下的场景，总经理在车间做起了清磨工；副总做起了切割工；副总工做起了机具、物质的领料员；综合经理成了员工的送餐员，党员干部更是冲在前面，大家立志与病毒赛跑，能参与火神山医院建设，是每个精工人的极大荣誉！“我们都是党员，我们带头干”……此时此刻，大家所面对的就是：疫情

就是命令，岗位就是战场！

迎“疫”冲锋 使命必达

如果说武汉是“抗疫”的前线，那么在绍兴便是“防疫”的前线。面对即将到来的返程高峰期，绍兴的疫情防控形势也日趋严峻，1月31日，绿筑公司徐国军总经理接到绍兴市建设局通知，要求根据市政府按照6天左右能快速完工，拟在市内各区（县）建设4000人临时隔离观察点，迅速递交钢结构装配式集成建筑设计方案。

我们深知：时间就是生命，就是与病毒赛跑。接到这个紧急任务后，集团领导迅速部署，三天三夜中根据政府各方的不断会审提出的修改意见不眠不休地完善，最后市政府审核通过，下发各区（县）政府落实抢建隔离观察点的建设导则。2月4日柯桥区的建设任务正式通知，公司马上备战，集团执行董事长孙关富亲自担任总指挥，精工工业总经理洪国松担任执行总指挥，集团安排精工工业承担柯桥“临时观察点”项目建设任务，集团各子分公司迅速响应，积极联动协调。为全力以赴确保项目的顺利推进，公司领导召集精工工业、浙江绿筑、诺派建筑、墙煌新材料等公司负责人，积极发挥精工装配式建筑产业优势。组织设计深化、材料采购、工厂生产、运输和施工安装。疫情期间，绍兴各个村镇、社区都已采取封闭式管理，公司领导电话逐一沟通，用心劝解，确保在绍兴休假员工能够及时返厂复工；公司行政、深化、车间、项目部多部门联动，两天内组织到疫情检测通过的员工达到1500人，为项目开工顺利实施奠定了基础。

2月4日晚间，绍兴市柯桥区临时观察点项目的地块正式落地，公司土建施工班连夜进场推土平整和处理障碍物，拉开正式开工建设的序幕。项目总面积约51400平方米，共869间病房，可安置床位3190个，包含单层板房17栋、双层板房5栋（含1栋单人间）、固废处理站、配电房。项目定于12天内完成交付，施工任务重、责任大、时间紧，建成后将成为柯桥区自疫情危重地区返绍人员隔离观察的定点观察点。

12天，288小时，风雨无阻平地起楼，精工人让建筑为生命争取了时间，也赢得了市区各级领导的一致好评。

星夜兼程 抗击疫情

1月28日，西安市新型冠状病毒疫情防控调度会召开，决定建立西安市公共卫生中心。2月6日上午，精工收到总包方中国建筑的求援指令，需立即支援西安市公共卫生中心项目急救中心区块的钢结构屋面安装，接到任务后，精工钢构集团领导高度重视，立即安排相关人员组织支援，资深项目经理刘立刚在半个小时内立即集结专业管理团队及施工队伍共计158人奔赴西安市公共卫生中心项目。

精工人领命出征，逆行而上、众志成城、共克时艰，驰援西安市公共卫生中心项目。不计得失、不畏风险。项目部全体建设者们凭借着高昂的斗志、火热的激情，在接紧急命令，仅用了96小时，完成了平时需20天的完成量，提前8小时

完成了项目应急急救中心屋面结构万余平米的施工安装任务，又一次体现了“精工速度”。

为了打赢这场攻坚战，精工钢构集团高度重视，要求项目部管理人员争分夺秒带头干，项目经理刘立刚及其团队24小时驻场落实施工进度、质量和安全，迅速行动，招之则来，来之能战。精工人体现出了不怕吃苦，敢于奉献的工匠精神，所有人员吃住住现场。支援团队在抓好施工生产的同时也做好防疫工作，所有人员均佩戴口罩，每天班前班后测体温等，扎实做好防疫工作。

项目部全体建设者们凭借着神圣的使命感 and 责任感，用满腔激昂的斗志，仅用85小时就圆满完成了全部施工任务，比任务要求时间提前12小时完成，再一次体现了精工人“认真做事，把不可能变成可能；真诚待人，感动自己才能感动别人”的核心价值观。以敢为人先、一诺千金的企业文化和“硬核”的结果，收获了各方赞誉！

临危受命 与时间赛跑

正当柯桥区隔离观察点工程紧锣密鼓地开展时，2月7日，集团又接到绍兴市越城区政府建设“越城区新冠病毒防疫临时观察点”的紧急任务，要求在2月20日完工并交付使用。当天傍晚，集团再次迅速召集相关人员，并决定由集团总工程师兼EPC事业部总经理刘中华亲自担任项目总指挥，组建项目设计、施工管理团队。一声召集，无数响应。2月8日一早准时召开项目启动会议并第一时间开始设计工作，当天项目管理团队进场办公，2月9日晚完成隔离观察楼的主体、围护系统设计及水电预埋施工图，2月10日配合兄弟单位完成隔离观察楼的水电预埋并完成地坪浇筑……精工速度不断与时间赛跑，与疫情赛跑。

精工钢构作为绍兴本地企业，能在这样一个特殊时期担此重任，是精工的荣耀，更是责任。全部返工人员均主动报名参与项目建设，不仅放弃了休假的机会，更是不畏惧外出聚集感染的风险，舍小家为大家，精工钢构也将继续秉承“敢为人先、一诺千金、乐于奉献”的精工精神，不负使命，打赢这场防疫阻击战，为绍兴提早实现防疫拐点，贡献精工力量。

在这场抗击疫情的“战役中”，精工人敢于挑战，没有因为疫情危机而退缩，他们用实际行动见证了“把不可能变成可能、感动自己才能感动别人”的企业核心价值观，我们有信心、有实力可以高质量圆满完成项目建设，也用实际行动向社会展现出了企业的担当和社会责任！

疫情当前，举全国之力，必定战无不胜！

重灾之下，以大爱之名，冲刺生命赛跑！

奋战在一线的精工人，你们都是这场没有硝烟战争的主角！

感谢有你，每一个默默付出的精工人！

有你们在 定能拨开云雾 静待捷报！

